РЕШЕНИЕ

Сарлинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Сарлы
№ 138-78
от «01» апреля 2015 года

изменений в Положение об О внесении Исполнительном комитете Сарлинского Азнакаевского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Сарлинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 04.06.2012 Nº46 редакции решений (в 05.11.2013 №76. ОТ 25.02.2014 №55-6, OT 11.02.2015 №130-75)

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан»

Сарлинский Совет сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение об Исполнительном комитете Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Сарлинским Советом сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 04.06.2012 №46 (в редакции решений от 05.11.2013 №76, от 25.02.2014 №55-6, от 11.02.2015 №130-75), следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 3.2 дополнить абзацами 28 и 29 следующего содержания:
 - «- организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;
 - организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.».
 - 1.2. Пункт 4.6 дополнить абзацами 5 и 6 следующего содержания:
 - «- организует сбор и вывоз бытовых отходов и мусора;
- организует предоставление ритуальных услуг и содержание мест захоронения.».
- 2. Установить, что действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2015 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по вебадресу:http//aznakayevo.tatarstan.ru.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель

М.Р.Шарипов